
  

   

CHILE Y EL MUNDO 
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Aparte de Chile, ¿cuál es el país que más admira? 
BASE: Total muestra. Menciones espontáneas sobre 1%.  Encuesta Nacional Bicentenario  2014 
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¿Cree usted que los países de América Latina deberían 

actuar en bloque en asuntos internacionales o que cada país 

debería mantener independientemente su propia posición? 
BASE: Total muestra. Encuesta Nacional Bicentenario  2014 
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Pensando en nuestra relación con Bolivia, el gobierno de 

Bolivia ha solicitado a Chile una salida al mar. ¿Qué cree 

usted que debería hacer Chile? 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 

Darle un corredor o franja de territorio a 
Bolivia para que tenga una salida 

soberana al mar en el norte de Chile 
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Darle solo beneficios económicos 
para que ocupe puertos chilenos 

para exportar sus productos 
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No darle ni una salida soberana al mar 
ni beneficios económicos para 

exportar sus productos 
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BASE: Total muestra. 
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Pensando en nuestra relación con Bolivia, el gobierno de 

Bolivia ha solicitado a Chile una salida al mar. ¿Qué cree 

usted que debería hacer Chile? 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 BASE: Total muestra. 

* La diferencia para completar 100% corresponde a la suma de las respuestas “no sabe, no contesta” 
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Chile y el mundo 

Encuesta Nacional Bicentenario  2014 

• Estados Unidos sigue siendo el país más admirado. Se observan importantes mermas en la 
admiración de países como Brasil, aunque éste se mantiene como el país latinoamericano más 
admirado por los chilenos. 
 
• En política exterior, aumenta la postura proclive a mantener autonomía respecto de los demás 
países de la región. 
 
• Se mantiene un amplio rechazo a una salida soberana de Bolivia. 


